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ПРОГРАМА 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобівза рецептами лікарів 
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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1. Ініціатор розроблення програми  КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» 

2. Підстава для розроблення програми Програма розроблена відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 р. № 1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами окремих 

груп населення та за певними категоріями 

захворювань» 

Стаття 26 п.22 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

3. Розробник програми КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» 

4 Відповідальний виконавець програми КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» 

5 Учасники програми КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД»  

Старокостянтинівська міська рада 

6 Термін реалізації програми 
 2020 – 2022 роки 

2020 – 2022 роки 

7 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього, 

у тому числі: 

1200,00   тис. грн. 

 

І Загальні положення 

Міська програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань на 2020 - 2022 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів 

України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань» з метою забезпечення окремих груп 

населення за певними категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском 

лікарських засобів шляхом відшкодування їх вартості за рахунок коштів міського бюджету. 

 

ІІ. Обгрунтування проблеми 

Право на охорону здоров’я є основним правом людини, закріпленим ст. 49 Конституції 

України. Надання медичної допомоги, яке включає доступність основних (життєво 

необхідних) лікарських засобів, є однією з головних передумов для реалізації цього права і 
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відіграє провідну роль у галузі охорони здоров’я.  

На жаль, на сьогоднішній день, у зв’язку зі складною економічною ситуацією в країні, 

що позначилась на всіх сферах діяльності, категорії осіб, які підпадають під повне або 

часткове забезпечення державою лікарськими засобами, не отримують належної медичної 

допомоги. Від прийому цих лікарських засобів залежить не лише збереження їхнього 

здоров’я, але часто і життя.  

Станом на 01 грудня 2019 року на території міста безоплатного забезпечення 

лікарськими засобами за рецептами лікарів при амбулаторному лікуванні потребує близько 8 

тисяч пацієнтів, в тому числі: 

1. Групи населення, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за 

рецептами лікарів відпускаються безоплатно: 

- 2132 особи з інвалідністю; 

- 133 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

- 1332 дітей віком до трьох років; 

- 175 дітей з інвалідністю; 

- 1544 учасників бойових дій; 

- 788 осіб з інвалідністю з дитинства; 

- 337 багатодітних сімей, в яких виховується 1119 дітей; 

- 228 учасників війни. 

2. Групи населення, при амбулаторному лікуванні яких лікарські засоби за 

рецептами лікарів відпускаються з оплатою 50% їх вартості: 

- осіб з інвалідністю першої та другої груп внаслідок трудового каліцтва, 

професійного або загального захворювання; 

- особи, реабілітовані відповідно до Закону України «Про реабілітацію жертв 

політичних репресій на України», які стали особами з інвалідністю внаслідок репресій або є 

пенсіонерами; 

- особи, нагороджені Знаком «Почесний донор України» та «Почесний донор СРСР» 

відповідно до Закону України «Про донорство крові та її компонентів». 

Безоплатно і на пільгових умовах відпускаються лікарські засоби, зазначені у переліку 

лікарських засобів вітчизняного та іноземного виробництва, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 вересня 1996 року №1071 (ЗП України, 1996 р., № 17, ст. 

480), з урахуванням змін, які вносяться Міністерством охорони здоров’я за погодженням з 

Міністерством фінансів. 

Для вирішення соціальних потреб необхідна комплексна система заходів, зорієнтована 

на конкретні цільові групи населення, що потребують підтримки з боку органів місцевого 

самоврядування, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття і виконання зазначеної 

Програми. 

Програма дасть можливість забезпечити жителів міста, які потребують пільгового та 

безоплатного забезпечення ліками, якісними лікарськими засобами. 

 

ІІІ. Мета програми  

Метою Програми є вирішення питань щодо: 

- створення умов для реалізації конституційного права найбільш вразливих верств 

населення на охорону здоров’я шляхом забезпечення доступності гарантованих обсягів 

життєво необхідних лікарських засобів для збереження їх життя та здоров’я; 

-  покращення надання медичної допомоги хворим пільгових категорій, що 

знаходяться на амбулаторному лікуванні; 

- профілактика і зниження рівня захворюваності населення міста; 

- підвищення якості та вдосконалення системи надання первинної медичної 

допомоги. 
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ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяг та джерела 

фінансування, строки та етапи виконання програми 

Виконання Програми забезпечить зниження ризиків загострень, рецидивів, 

ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню активного життя і зниження 

рівня передчасної смертності з керованих причин смерті серед окремих груп населення та 

певних категорій хворих. 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюватиметься за рахунок міського 

бюджету в сумі 1200,0 тис.грн., передбаченого на охорону здоров’я. Ресурсне забезпечення 

здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету протягом 2020 – 2022 років 

(додаток). 

 

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники  

Основне завдання Програми полягає у покращенні здоров’я окремих груп населення 

та певних категорій хворих, збільшення тривалості та якості їх життя. 

Результативним показником є забезпечення окремих груп населення за певними 

категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за 

рецептами лікарів.  

 

VІ. Напрями діяльності та заходи програми 

Основними заходами реалізації Програми є забезпечення безоплатними ліками за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування за місцем проживання нижчезазначених 

категорій осіб за категоріями захворювань: 

1) Групи населення, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за 

рецептами лікарів відпускаються безоплатно: 

 діти віком до трьох років; 

 учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, постраждалі 

учасники Революції Гідності та особи, на яких поширюється дія Закону України “Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 

 пенсіонери, які отримують пенсію за віком або у зв’язку з втратою годувальника 

(крім осіб, які отримують пенсію на дітей у зв’язку з втратою годувальника), якщо зазначені 

особи одержують пенсію в розмірі, що не перевищує мінімальний розмір пенсії; 

 особи з інвалідністю, які отримують пенсію за віком, по інвалідності або у зв’язку 

з втратою годувальника (крім осіб, які отримують пенсію на дітей у зв’язку з втратою 

годувальника), якщо зазначені особи одержують пенсію в розмірі, що не перевищує 

мінімальний розмір пенсії, відповідно до Закону України “Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в Україні”; 

 особи з інвалідністю та особи, які отримують державну соціальну допомогу, 

призначену замість пенсії, відповідно до Закону України “Про основи соціальної захищеності 

осіб з інвалідністю в Україні”; 

 діти з інвалідністю відповідно до Закону України “Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в Україні”; 

 ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани 

податкової міліції, ветерани державної пожежної охорони, ветерани Державної кримінально-

виконавчої служби, ветерани служби цивільного захисту, ветерани Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації відповідно до Закону України “Про статус 

ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх 

соціальний захист”; 

  якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу 

за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову 

соціальну пільгу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/203/98-вр
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 діти з багатодітних сімей відповідно до Закону України “Про охорону дитинства”; 

 учасники війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; 

 Групи населення, в разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за 

рецептами лікарів відпускаються з оплатою 50 відсотків їх вартості: 

 діти віком від трьох до шести років; 

 особи з інвалідністю I і II груп відповідно до Закону України “Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”; 

 депортовані особи, які досягли пенсійного віку або є особами з інвалідністю, 

відповідно до Закону України “Про відновлення прав осіб, депортованих за національною 

ознакою”; 

 реабілітовані особи, які стали особами з інвалідністю внаслідок репресій або є 

пенсіонерами, відповідно до Закону України “Про реабілітацію жертв політичних репресій на 

Україні”; 

 почесні донори України відповідно до Закону України “Про донорство крові та її 

компонентів” і громадяни України, нагороджені нагрудним знаком “Почесний донор СРСР”, 

відповідно до постанови Верховної Ради України від 23 червня 1995 р. № 240/95-ВР “Про 

введення в дію Закону України “Про донорство крові та її компонентів”. 

2) Перелік категорій захворювань, у разі амбулаторного лікування яких лікарські 

засоби відпускаються безоплатно: 

 онкологічні захворювання; 

 гематологічні захворювання; 

 діабет (цукровий і нецукровий); 

 ревматизм; 

 ревматоїдний артрит; 

 пухирчатка; 

 системний гострий вовчак; 

 системні, хронічні, тяжкі захворювання шкіри; 

 сифіліс; 

 лепра; 

 туберкульоз; 

 аддісонова хвороба; 

 гепатоцеребральна дистрофія; 

 фенілкетонурія; 

 шизофренія та епілепсія; 

 психічні захворювання (особам з інвалідністю I та II груп, а також хворим, які 

працюють в лікувально-виробничих майстернях психоневрологічних і психіатричних 

закладів); 

 стан після операції протезування клапанів серця; 

 гостра переміжна порфірія; 

 муковісцидоз; 

 тяжкі форми бруцельозу; 

 дизентерія; 

 гіпофізарний нанізм; 

 стан після пересадки органів і тканин; 

 бронхіальна астма; 

 хвороба Бехтерєва; 

 міастенія; 

 міопатія; 

 мозочкова атаксія Марі; 

 хвороба Паркінсона; 

 інфаркт міокарду (перші шість місяців); 

 дитячий церебральний параліч; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2402-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1223-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/962-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/239/95-вр
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/240/95-вр
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 СНІД, ВІЧ-інфекція; 

 післяопераційний гіпотиреоз, у тому числі з приводу раку щитовидної залози; 

 гіпопаратиреоз; 

 вроджена дисфункція кори наднирників. 

Безоплатний відпуск лікарських засобів за переліченими категоріями захворювань 

провадиться лише у разі амбулаторного лікування основного захворювання, за яким хворим 

надано пільги. Хворі на СНІД та ВІЧ-інфіковані незалежно від основного захворювання 

мають право на безоплатний відпуск лікарських засобів за наявності в них будь-яких інших 

захворювань. 

 

VII. Очікувані результати Програми 

Реалізація цієї Програми дозволить забезпечити гарантованих обсягів життєво 

необхідних лікарських засобів для збереження життя і здоров’я, його продовження, 

поліпшення демографічної ситуації, підвищення якості та ефективності первинної медико-

санітарної допомоги для соціально-захищених верств населення. 

 

VІІI. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Координацію дій спрямованих на виконання заходів Програми покласти на директора 

КНП «Старокостянтинівський  ЦПМСД». 
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Додаток до Програми  

 

 

Ресурсне забезпечення  

програми безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного  

лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на 2020-2022 роки 

 

тис. грн. 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми 
Усього витрат на виконання 

програми 
1 2 3 

2020 рік 2021 рік 2022 рік 

Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 300,00 400 ,00 500,00 1200,00 

міський бюджет 300,00 400,00 500,00 1200,00 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                                                                                                            Олександр СТЕПАНИШИН 


